### Folio Fiscal: 1E44A7EE-24AA-4821-860A-A035193A3E1B

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

PEROTE

Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

Total: \$700.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-04T17:46:24

Fecha Certificación: 2024-12-04T17:47:47

RFC Receptor: ITS041119MK9

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



#### Consulta CFDI

**Folio Fiscal:** E6FA81FF-B9F9-2E42-90BC-89E4EEFA4C81

RFC Emisor: CAP080114GMA Nombre o Razón Social: CONCESIONARIA AUTOPISTA PEROTE-

XALAPA

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$187.00 PAC que Certificó: SCD110105654

Fecha Emisión: 2024-12-04T17:53:46

Fecha Certificación: 2024-12-04T17:53:46

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Motivo: Folio de Sustitucion:

Folio Fiscal: A33F7FDD-CA39-4FE0-8294-525E5805C4F4

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$400.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-04T18:01:55

Fecha Certificación: 2024-12-04T18:01:59

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 7C807D5D-F7AF-46E6-BDD4-272EA2D6A334

RFC Emisor: PCM110712136 Nombre o Razón Social: LA PARRILLA COCINA MEXICANA

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$378.99 PAC que Certificó: CCF10111111K9

Fecha Emisión: 2024-12-04T20:47:46

Fecha Certificación: 2024-12-04T20:49:13

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 33A422/3-F0	05A-47B9-8110-911E3B12	272D1

RFC Emisor: GAN030926UU7

RFC Receptor: ITS041119MK9

Nombre o Razón Social: GRUPO AUTOPISTAS NACIONALES

Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$68.00 PAC que Certificó: CAD100607RY8

Fecha Emisión: 2024-12-06T13:39:35

Fecha Certificación: 2024-12-06T13:44:36

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: D1266D70-6F5B-485E-807F-7C8F328C27C4

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

**PEROTE** 

Total: \$800.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-06T13:52:08

Fecha Certificación: 2024-12-06T13:52:23

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 5DE59A1C-026F-4AE9-8EF8-C1E00C7CD38A

RFC Emisor: AACK850926ED8 Nombre o Razón Social: KARLA ALTAMIRANO CASTILLO

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$230.00 PAC que Certificó: SAT970701NN3

Fecha Emisión: 2024-12-06T23:10:06

Fecha Certificación: 2024-12-06T23:10:29

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Folio Fiscal: 4765DB5C-FF1D-461D-890E-95F41808DBB9

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

PEROTE

Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PAC que Certificó: EDI101020E99 **Total:** \$400.00

Fecha Emisión: 2024-12-09T11:30:55

RFC Receptor: ITS041119MK9

Fecha Certificación: 2024-12-09T11:32:19

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

#### Folio Fiscal: F5A3EAC7-500E-481C-80C1-1BE3274056A3

RFC Emisor: SMA870213763 Nombre o Razón Social: SERVICIO MACUILTEPEC

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$252.50 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-09T12:20:34

Fecha Certificación: 2024-12-09T12:21:11

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: F658EBF5-A566-4422-8FFA-885440866D97

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$400.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-09T14:28:26

Fecha Certificación: 2024-12-09T14:29:50

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Motivo: Folio de Sustitucion:

Folio Fiscal: C503C53F-2AFE-425A-8C8F-1476C459A724

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$370.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-09T14:57:03

Fecha Certificación: 2024-12-09T14:57:10

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



#### **Consulta CFDI**

Folio Fiscal: 82AC8ADA-0D10-436E-899D-C5FC5FC5CA7F

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$370.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-10T14:55:27

Fecha Certificación: 2024-12-10T14:56:36

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 035A78E3-2D47-413C-81B4-FCB333A618C0

RFC Emisor: EIGD801019680 Nombre o Razón Social: DORIAN YASMANE ELIZONDO GONZALEZ

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$300.00 PAC que Certificó: SAT970701NN3

Fecha Emisión: 2024-12-10T18:10:43

Fecha Certificación: 2024-12-10T18:11:36

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

FOIIO FI	scai: I	863E863	C-9FD0-4	4A56-8F8	31-993E8E	384A814
	_					

RFC Receptor: ITS041119MK9

RFC Emisor: CGA010307N18 Nombre o Razón Social: CENTRO GASOLINERO ANIMAS

Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$991.60 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-13T11:54:26

Fecha Certificación: 2024-12-13T11:55:08

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 1574B9E7-D220-EE44-90D8-25844BA28923

RFC Emisor: CAP080114GMA Nombre o Razón Social: CONCESIONARIA AUTOPISTA PEROTE-

XALAPA

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$187.00 PAC que Certificó: SCD110105654

Fecha Emisión: 2024-12-13T12:27:13

Fecha Certificación: 2024-12-13T12:27:13

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



#### Consulta CFDI

Folio Fiscal: DCD7B2BA-926A-F449-930E-B6D875920CDC

RFC Emisor: CAP080114GMA Nombre o Razón Social: CONCESIONARIA AUTOPISTA PEROTE-

XALAPA

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

**PEROTE** 

Total: \$187.00 PAC que Certificó: SCD110105654

Fecha Emisión: 2024-12-13T12:34:57

Fecha Certificación: 2024-12-13T12:34:57

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

Motivo: Folio de Sustitucion:

Folio Fiscal: A3A33EEF-6EFC-484B-BFB3-B308DC112854

RFC Emisor: CPM030614M68 Nombre o Razón Social: CONCESIONES Y PROMOCIONES

MALIBRAN

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$63.00 PAC que Certificó: PPD101129EA3

Fecha Emisión: 2024-12-13T12:43:47

Fecha Certificación: 2024-12-13T12:43:48

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



#### **Consulta CFDI**

Folio Fiscal: 7987E324-FB4D-4488-A1DD-E458DB836BF8

RFC Emisor: CPM030614M68 Nombre o Razón Social: CONCESIONES Y PROMOCIONES

**MALIBRAN** 

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$63.00 PAC que Certificó: PPD101129EA3

Fecha Emisión: 2024-12-13T12:48:17

Fecha Certificación: 2024-12-13T12:48:18

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



Folio Fiscal: 47225643-29F8-43EE-8AA3-71247F5E556A

RFC Emisor: CGA070308PI1 Nombre o Razón Social: CONSORCIO GASOLINERO ARLO

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

**PEROTE** 

Total: \$493.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-13T19:11:49

Fecha Certificación: 2024-12-13T19:13:11

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso

#### Folio Fiscal: 64F3E98D-1770-3743-BE80-4A281EBA869E

RFC Emisor: CAP080114GMA

Nombre o Razón Social: CONCESIONARIA AUTOPISTA PEROTEXALAPA

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE PEROTE

Total: \$187.00 PAC que Certificó: SCD110105654

Fecha Emisión: 2024-12-19T12:08:59

Fecha Certificación: 2024-12-19T12:08:59

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso



#### Consulta CFDI

Folio Fiscal: 22B4964A-E6C8-409A-8613-19BBBD88151A

RFC Emisor: GFE9707075U3 Nombre o Razón Social: GRUPO FERCHE

RFC Receptor: ITS041119MK9 Nombre o Razón Social: INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE

PEROTE

Total: \$500.00 PAC que Certificó: EDI101020E99

Fecha Emisión: 2024-12-19T14:27:35

Fecha Certificación: 2024-12-19T14:27:41

Estado del Comprobante: Vigente Efecto del Comprobante: Ingreso